

兄妹二人都患绝症,妹妹面对记者时吐露心声——

“我想活下去,报答父母恩”

家住陕西西安市大兴东路的李进超和李媛是一对兄妹,兄妹两人从小就患有进行性肌肉萎缩,曾有医生给他们宣判:他们只能活到12岁。可如今,两人早已打破了医生口中的“纪录”,李进超已经27岁,李媛也成了23岁的大姑娘,而且坚强聪明的她学会了在网上做生意补贴家用。

本以为躲过了命运的劫数,可灾难却在这个夏天,再次袭向这个艰难的家庭。



虽然生活艰难,但家里却充满笑声

女孩求助—— 旧病未愈 新病又来

“虽然连翻身都要妈妈帮忙,可我还是坚持学习计算机,学会在网上做点小生意,减轻家里的负担,没想到旧病还在,又被重度贫血缠上了,现在连起床都难。记者姐姐,我实在没有办法了,我还想活下去……”

8月13日,李媛在电话中无助的声音让人动容,记者随即赶赴位于西安市红庙坡李媛的家中了解情况。

得知记者要来采访,李媛的妈妈和弟弟已在门口等待,见到记者,李媛的妈妈戴燕萍忍不住擦起眼泪:“你说我们这个家可咋办呀?两个20多岁的孩子养到现在,路都不会走,我也因为他们的病受了打击,

得上了癫痫,最小的孩子还要上学,真是每走一步都饱含血泪啊。”

戴燕萍说,她和丈夫李占社都是西安铝制品厂的员工,一家五口住在单位的集体宿舍,后来家里拆迁了,他们就临时租住在这个家属院。“住在六楼,很不方便,但一个月700元的租金相对别的地方能低些。”

记者直击—— 兄妹二人都是绝症

虽然先前已经知道,3个孩子中的两个都患病,但当戴燕萍推开家门时,记者还是被眼前的景象惊呆了:等在门口的李进超坐在轮椅上,全身蜷缩在一起,除了头部发育比较正常外,其余的部位都没有肌肉,一眼看上去,甚至很难分辨胳膊和腿。躺在房间里的李媛

被一条床单盖着,看上去像个不到1米的儿童。

戴燕萍告诉记者,李进超出生于1982年,小生命的到来给全家都带来无尽的欢喜。可当儿子长到一岁多,才发现孩子站不起来。四处求医无结果。4年后,李媛出生,不幸再次降临,李媛和哥哥有同样的症状。戴燕萍带着孩子们去了趟北京,跑遍了所有的大医院,最后医生会诊“宣判”:孩子们得了罕见的进行性肌肉萎缩症,目前国内还没有治疗方法,且孩子的生命最多也只能维持到12岁。

很多人劝戴燕萍夫妇把孩子扔掉算了,但是他们从没有过“放弃”孩子的想法。“谁让我们遇到了,这就是我们的责任,是命。我们要把他们带好,带到底!”

闯过死亡线—— 她心里有个“作家梦”

也许是父母照顾得精心,也许是医生的误判,李进超和李媛都闯过了12岁的“死亡线”,如今,李进超已经27岁了,李媛也已23岁。

虽然身体残疾,但两人的智力都和正常人一样,特别是李媛,格外聪明好学,虽然她一天学都没上过,但通过自学认识了大量的汉字,还在北关的老年大学学了一年的计算机和英语。

用李媛的话说,网络为自己打开了一扇新的窗户,通过上网,李媛了解了外面的世界,在她心里还埋藏着一个“作家梦”,她想用电脑把自己和家人的生活写成一部文学作品。“已经写了一万多字,可惜有一次打雷把电脑打坏了,我那时也不知道备份,东西全丢了,我伤心地哭了很久。”李媛说,但她还是没放弃梦想,等身体允许了再继续写。

创造奇迹—— 网上做生意贴补家用

李媛不仅通过电脑写作,还通过网络发现了商机。“没事的时候我也在网上打游戏,本来就是单纯地玩,后来有人要买我的装备,我就把自己辛苦打来的装备卖出去,竟然赚了一百多元钱!”对于从小都没有行走能力的李媛来说,赚钱是个太遥不可及的梦,可

2008年底一次偶然的机遇,让她赚来了人生的第一桶金,也给了李媛极大的成就感。“当时心里好得意,想着自己终于可以回报父母了,很高兴!”

这个小生意虽然能挣点钱,但也非常耗费体力。“每天早上8点开始坐在电脑上操作,忙到晚上8点才能休息,眼睛一刻不能离开屏幕,否则就会错过机会。”李媛说,对于正常人来说,这样的强度都很难接受,何况她本来就身患绝症,但为了证明自己也能创造价值,李媛坚持着,坚持着,3个月,李媛病倒了。

祸不单行—— 重度贫血侵袭绝症女孩

今年3月份,李媛时常出现头晕、恶心等症状,她以为自己劳累过度,以为休息一阵子就会好,没想到病情越来越严重,5月的时候,她已经起不了床了。

戴燕萍带着李媛到医院检查,结果为重度贫血,医生建议她住院治疗,治疗的方法就是输血。“为了我们兄妹二人的病,家里已经外债累死了,我主动和医生说我不住院,输完血在家休养。”李媛说,每输一次血自己就会好受很多,但这样的情况只能维持最多一个月,现在已经输了两次血,马上又需要进行第三次。

李媛的懂事让父母欣慰,但即便如此,一次四五百元的输血费用还是难住了这对夫妻。“家里现在就靠她爸看大

门的收入和我的退休金过活,每月一共才1000出头,我们实在没有能力了。”戴燕萍流着眼泪说道。

李媛心声—— 我想活下去,想报答父母

“小时候就知道自己和别的孩子不同,不能正常地走路,出门会被嘲笑,更别奢望和别的小朋友一样到学校上学,甚至生命是用天来计算的,但我每天都认真活着,我比其他人更能体会,拥有生命是多么难得。”

特殊的经历让李媛说起话来比同龄人更为深刻,“我和哥哥都闯过了12岁的‘死亡线’之后,我们以为命运终于要峰回路转了,我们又有希望了,谁想我又得上了贫血,难道,这是我即将离开的预兆吗?”一滴泪,划过李媛的眼角,掉入妈妈给她熬的补血汤药里。“没事的,不就是贫血吗?怎么就把你打倒了呢?会治好的,我现在最大的心愿就是,你赶快好好吃饭,养足精神,和我说话。”一直不怎么说话的李进超这样安慰妹妹。

李媛说:“逃过了12岁的魔咒,我以为自己还有很长的路,我满心欢喜地为自己规划未来,在网上做生意赚钱贴补家用;准备继续写书,圆我的作家梦;还要攒钱回报父母的养育之恩,父母把我们两个养到这么大,他们太不容易!这么多事还都没做,我不忍离开,我想活下去。” 据《三秦都市报》

饲养员病床上自我检讨——

忽视猪的高智商酿“血案”

千不该万不该,猪场饲养员弄来一头外来公猪去跟母猪进行了一场失败的交配。这一切发生在这个养猪场一头号称“野牛”的公猪的眼皮下,纯情的母猪坚决不从,逃到猪圈前向关着的“野牛”求救。

“野牛”吃醋了,在被放出来与母猪交配时,余怒未消的它扑倒饲养员,流血事件瞬间爆发了……



病床上的饲养员肖光明

2009年8月12日,在公猪一手制造的流血暴力事件发生9天以后,断了两根肋骨,从背心到大腿,伤痕累累的肖光明一边输液,一边向记者讲述了这头公猪与母猪发生的故事。

在接受记者采访时,他苦笑了一下,讲了对猪的重新认识。人们通常说,某人傻得如一头猪。这话不对,恰恰是对猪不了解。他说猪其实很聪明,很纯情,也很勇敢,养猪场那头“野牛”就是他所见公猪中的一个不屈的斗士。

红毛猪得宠

湖北公安县夹竹园镇观音寺村4组村民肖光明开办了一个养猪场,养了400头肉猪,另养了25头母猪和一头公猪。

养猪场办在荆江蓄洪区一幢躲水楼的院子里,平时,母猪要交配,就把公猪和母猪放出来。这头公猪威武高大,红棕色的毛,油光水滑,它是院子里25头母猪的“洋老公”;肖光明读小学的孙子则称它是一头“野牛”。它的父母来自美国东北部的佛罗里达州。

红毛猪是肖光明在2004年从湖南岳阳市屈原行政区正虹种猪场买来的,这头公猪

的父母是正宗的美国猪。当时,红毛猪一来到肖光明的养猪场,就受到了母猪们的特别喜爱。它也就霸占了这一群母猪,每次交配完,在林子里的水沟中滚一身乱泥,头顶几根稻草和树枝,得意洋洋地回到猪圈,就睡懒觉。

另一头样子难看的老公猪则没有喜事轮到它,天天如此,月月如此,就是憨吃傻睡,无事可做。最后被便宜卖了。肖光明感到好笑,纳闷:“难道猪也是美国的好吗?”不错,当地的杂交母猪就是喜欢它,每头母猪与它一起繁殖了6窝猪崽。

红毛猪是个很帅的情哥,颇有绅士风度,性情温顺,又不挑食,就吃谷糠、玉米粉、豆角之类混合饲料。肖光明是它的主人,每次去收拾猪圈,它总是睡在地上不动,“哼哼”叫两声,算是对人打了个亲切的招呼。

新公猪夺爱

转眼一晃,这头洋公猪来这个养猪场5年多了,个头疯长,体态肥胖,嘴前伸出两根獠牙,伸了两三寸远,雪白坚硬得像羊角。獠牙给这头公猪平添

了几分凶悍,也给这个雄性动物打上了特殊的印记,所以大家干脆就叫它“野牛”。

公猪正当中年,怎奈身架长得奇大无比,成了一个体重达800斤的庞然大物,而母猪则显得相对弱小,一般只有两三百斤。

虽然母猪对它还是一往情深,可是交配起来,就被它压得歪歪倒倒。终于在7月上旬的一天上午,一头母猪与它交配不成功,原因就是被它压得趴倒在地。20多天后,母猪需要第二次“走草”(就是交配)。肖光明只好为母猪另寻一头体形较小的公猪。

58岁的肖光明忽视了“野牛”的存在。8月3日下午3点多钟,他请观音寺村3组的一个老农余作和牵来一头公猪,把它放进养猪场的树林里。然后,肖光明也把那头未受孕的母猪放了出来。母猪见了这头陌生的公猪,夹着尾巴扭头就跑,追它的公猪连腿都跑软了,站在泥坑里直喘气。母猪坚决不从,最后跑到“野牛”的猪圈前,寻求保护。“野牛”虎视眈眈地看着那头公猪,仰着脖子发出一声警告性的长啸,公猪

畏惧地跑向了它的主人。

重要的是这一切都发生在“野牛”的眼皮下,吃醋的“野牛”朝肖光明不客气地吼了几声。这样的怪叫声有点异样,表达的不满情绪也许只有猪能够分辨出来,肖光明做梦也没有想到,“野牛”翻脸不认人。

养猪场“血案”

前后5分钟左右,事实证明余作和牵来的公猪不可能与母猪交配成功。肖光明吩咐余作和把公猪牵到了养猪场外,系在树上,然后请他回来,关紧养猪场铁门,配合肖光明的下一步行动。

肖光明要把“野牛”从那个单间猪圈里放出来,情急之下,没有办法,只有拿它一试了,尽管交配成功的可能性很小。那头母猪一直睁着发情的眼睛,正站在树林里可怜巴巴地等它呢。

他打开铁门,只见“野牛”没有跟往常一样伶俐地摇着尾巴,去追逐那头母猪,而是冲出来冷不防地扑向了肖光明,狂怒着实施对主人的报复。

它撇开了那个曾经牵着公猪进来的老农,找准对象,把吃醋的怒火,直接向肖光明发泄,向他发动了突然袭击,像一满载的拖拉机,猛地向肖光明撞过去,撞得他腾空飞出3米,倒在地上,然后用它那两根可怕的獠牙,不分青红皂白地去刺,在他背上、腰上、腿到处乱刺。肖光明赤手空拳,毫无还手之力,不是“野牛”的对手。

在“野牛”的獠牙武器捅向他时,他完全失去反抗能力,一根倒地的木头似的任由“野牛”欺凌,身上被刺出鲜血,溅到地上,使得树林里充满了血腥。“野牛”捅到哪里,哪里就

发麻,哪里就失去知觉。他最后滚到了树林中的那个泥坑里,就是“野牛”交配完打滚的地方。他滚成了一个泥巴人,但是“野牛”还是不放他。

过了好大一会,惊魂未定的余作和才缓过神来,捡起地上的砖头,站在稍远的地方,砸向“野牛”,一块接一块的砖头,向“野牛”飞去。直到一块砖头命中了“野牛”的眉骨,它愣了一下。肖光明乘机爬起来,躲进了猪圈。“野牛”转眼找不到他了,在树林里耀武扬威地转了两圈也没有找到。它凶狠地长叫,把猪圈里所有的猪都惊呆了。

肖光明躲在猪圈里打电话,叫来了另一个饲养员,也直接叫来了公安县中医院的救护车。过了一个多小时,当救护车赶来时,他的儿子在猪圈找到了他,说道:“出来吧,你安全了。”

“野牛”获极刑

在公安县中医院,肖光明住院一个星期。经过拍片检查,肋骨断了两根,背上有一条20多厘米长的伤口,关键是腰部右侧已经被公猪的獠牙刺了进去,一共刺了3个洞,还有右腿也被獠牙捅了几下,表皮伤缝了20多针都还好愈合,但那个内伤是看不见的,奇疼无比。直到回家了,在家庭病床上连续输液4天,腰伤都还在疼。

8月3日夜,肖光明躺在医院的病床上,继续发着对猪的怒火。儿子说:“人何必跟猪赌气呢?把它教训一下就行了,是弄死还是留条猪命,你说说了算。”肖光明想了想,它连待候它的主人都敢下手,这不是疯了?说不定它还要伤人。于是他说:“打翻它,控制住。”

儿子回到家里,连夜行动,叫来了一个用电打鱼的人。在100多人的围观下,捕鱼人用一

个高压捕鱼器,在公猪的身上轻轻一碰,立即致猪倒地,四个蹄子开始挣扎。人们用麻绳把猪蹄子绑起来。一会后,公猪不动了,一个人摸了摸它的鼻息,断了气。

八个人用木棒把公猪抬起来,埋在养猪场前的水渠旁。这场人与猪的恩怨,总算做了了个了结。

主人做“检查”

十几天过去了,肖光明竟然怀念起那头公猪来。他与两个儿子在家里看了关于猪的书籍,还看了介绍养猪知识的几个光碟。他们都深信,猪是有灵气的动物,在很多方面,猪其实比狗更聪明。

他们已经看到的资料表明,猪的受训时间比狗要短。经过专门训练的猪,有的会直立推小车,有些比较机灵的猪还可以当“猪犬”使用,有的甚至还能用鼻子嗅出埋在土里的地雷。

记者就此向荆州市畜牧局高级畜牧师赵吉刚求证。他说,美国出版过一本书,叫《世界排行榜》,专门列出了世界上智商排在前10位的动物,平时人们叫惯了的懒猪傻猪居然排在了第10位,而迄今为止,人类已经发现了100多万种动物,猪没有争议地进入了前10,是何等的了不起!人们不能够仅凭一个文学上的印象和习以为常的叫法,就去冤枉那些高智商的猪。

肖光明最后说,只要人们不先激怒猪,猪是能够与人和谐相处的。现在看起来,自己是过错在先,拆散鸳鸯,才使得那头叫“野牛”的公猪撒野。有了这次教训,以后养猪,在一些细节方面要好好注意猪的情绪、猪的反应,做一个了解猪的习性的好饲养员。

据《武汉晚报》